Skanninge BK
Allhelgonabridge4 Rosa 2019-11-03

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 216.3 64.39 Britt-Marie Einarsson - Lennart Einarsson 79228 15659 Skanninge BK
2 5 203.1 60.45 Inger Friborg - Lars Friborg 92899 92900 Skanninge BK
3 10 196.6 58.52 Ylva Kallgvist - Anne-Marie Thell 82474 59527 Nora BK
4 4 185.8 55.30 Annika Brundin - Maria Larsson 91135 43529 Filbyter Bridge
5 14 1751 52.11 Kjell Abrahamsson - Agneta Strang Abrahamsson 61459 61460 Nora BK
6 9 173.3 51.57 Birgitta Nilsson - Marianne Petersson 92908 35649 Skanninge BK
7 16 1725 51.33 Ann-Kristin Hultgren - Henry Alfredsson 19069 17429 BK Opalen
8 1 166.3 49.48 Bengt Carlsson - Birgitta Carlsson 89279 89641 ABK Singelton, Askersund - Motala Bridgeallians
9 12 163.9 48.79 Irene Haberger - Berit Jonsson 55643 42639 Nora BK
10 11 161.6 48.08 Jan Carlsson - Karl-Evert Johansson 79224 12881 Skanninge BK
11 13 156.1 46.46 Carin Peterson - Erik Peterson 35655 49311 Skanninge BK
12 15 154.4 45,96 Karin Hedman - Margareta Andersson 26236 55582 Flens BS - Skanninge BK
13 6 147.6 43.92 Anneli Backman - Karl-Erik Nilsson 40243 46221 Orebridgen
14 2 1435 42.70 Ellert Allansson - Jan Sonnerstedt 34634 4110 KumlaBS
15 3 138.8 41.30 Agneta Allansson - Gudrun Sonnerstedt 63520 18398 Kumla BS
16 7 133.2 39.64 Maria Ohlsson - Maria Andreasson 87599 61184 Laholms BK
1 a5 Bésta kontrakt 2 49 Bésta kontrakt 3 4 E764 Bésta kontrakt
Nord v 82 34 N =110 Ost v 10987 44 O =-420 Syd v Kn863 44 V =-130
Ingen + K8642 NS ¢ EK543 ov + 104
#EK985 & ¢ v & NT #1095 & ¢ v & NT #1042 & ¢ v & NT
4 DKn42 & K96 N9 7 676 4 EKD8643 45 N4531414 4 K1095 4 Kn N36574
vK107 v DKn64 S97676 v532 v EKD4 S45314 vKD v 7542 S36674
+Kn73 ¢ E1095 03666 6 ¢ 102 + D97 08 7 9 109 .7 ¢ EKD93 O 106 7 6 8
#1074  &DKn V 366 6 6 *6 #EK743 vV 8 7 9 109 #KDKn987 #653 V 106 7 6 8
4 E10873 4 Kn1072 4 D832
v E953 v Kn6 vE109
+D + Kn86 + Kn8652
#632 #DKn82 *E
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 11 2vO0-3 +Q 150 140 00| 8 11 3NO= +J -400 140 0.0| 9 12 54DV-1 4A 200 140 0.0
13 1 24 N+1 T 110 120 20| 9 4 4e V= 49 -420 80 6.0|13 2 3NO-1 *T 100 11.0 3.0
10 2 2v0-2 &6 100 100 40|10 2 4a V= ¢ A -420 80 60|14 8 3NV-1 v6 100 11.0 3.0
15 6 2NV-1 *K 50 80 6.0(14 7 44 V= ¢ A -420 80 6.0 1 16 44V= v3 -130 6.0 8.0
9 4 2NN-2 vQ -100 50 9.0|15 6 44 V= +K -420 80 6.0| 7 15 34 V+1l T -130 6.0 8.0
16 12 5#S-2 4Q -100 50 9.0|16 12 44 V= vT -420 80 6011 3 24V+2 aA -130 6.0 8.0
3 5 INV+l 45 -120 10 13.0| 3 5 44 V+l oK -450 10 13.0| 4 6 3NV+1 T -630 2.0 120
14 7 INO+1 3 -120 1.0 13.0(13 1 44 V+1l K -450 1.0 13.0[10 5 3NV+2 &4 -660 0.0 14.0
4 465 Bésta kontrakt 5 & Kn986 Bésta kontrakt 6 & K63 Bésta kontrakt
Vast v DKn5 ANT V =-630 Nord vKn3 4v O =-420 Ost v3 54 O =-650
Alla + 1072 NS + K5 ov + E9632
#Kn9543 & ¢ v & NT #ED976 & ¢ v & NT #Kn972 & ¢ v & NT
4 KKn10872 & ED943 N7 8433 4 D3 4 K754 N9 6 364 4 EDKn8754 4102 N37523
v 972 v EK8 S78 433 vD9652 vEK874 S 96 36 4 v74 v EKKn10 S37523
+D5 ¢+ E8 O6 5 8 1010 ¢E1073 ¢Kn4 O4 7 107 8 ¢ Kn10 ¢+ K5 09 5 8 118
*76 «E108 V547 1010 #102 *K5 vV 47 107 8 #65 #EKD84 V 105 8 118
a- 4 E102 49
v 10643 v10 v D98652
¢ KKn9643 + D9862 + D874
#KD2 #Kn843 103
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 12 64 O-2 &K 200 140 00| 8 15 3y O+1 43 -170 110 3.0|/10 1 74DV-2 +A 500 140 0.0
11 3 54 V-1 29 100 120 20| 9 14 2v0O+2 &) -170 11.0 3.0|11 6 64 V-1 +A 100 120 20
4 6 44 O= *K -620 70 70|10 1 2v0+2 +¢6 -170 110 30| 5 7 54V= v3 -650 50 9.0
7 15 44 V= 2 -620 70 70|11 6 3vO+1 +¢6 -170 11.0 3.0| 8 15 44 V+1 +A -650 50 9.0
10 5 44 V= LY -620 70 70| 5 7 4v 0= %] -420 40 100( 9 14 54 V= *9 -650 50 9.0
13 2 44 V= 3 -620 70 7.0|12 4 4v 0= a A -420 40 100(12 4 54 V= v3 -650 50 9.0
1 16 44 O+1 &K -650 10 13.0|16 2 4vO= +6 -420 40 100(13 3 44 V+1l v3 -650 50 9.0
14 8 54 O= *4 -650 10 13.0|13 3 4v O+1 9 -450 0.0 140(16 2 54 V= *A -650 50 9.0
7 & E987 Basta kontrakt 8 4 EK1074 Basta kontrakt 9 «KD Basta kontrakt
Syd v EKD8543 INT S =2220 Vast v76 5¢ N =400 Nord vED10983 54 O =-650
Alla 2 Ingen + EK982 ov + 1064
»5 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT 94 & ¢ v & NT
452 &« KDKn4 N 9 12131113 | 4Kn92 4853 N 4 114 106 4 EKn10654 #87 N3 2823
v 1097 v Kn62 S 9 12131013 | vKn2 vEKD9854 S 4 114 106 v Kn5 v6 S32823
¢ Kn75 ¢ 964 O4 0020 |3 ¢- 090800 ¢+ E5 ¢ KDKn987 O 10115 117
#Kn10943 #KD2 V40020 |#DKnl07542 #K93 V908O00O0 #EKn6 #K752 V 10115 117
» 1063 « D6 # 932
v- v 103 v K742
+ EKD1083 + DKn107654 ¢32
*E876 »E8 +D1083
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 4 6vy N+1 4K 1460 140 0010 14 5¢ S+2 #Q 440 140 00|14 11 5¢ O-1 v2 100 140 0.0
1 5 4¢yN+3 &K 710 90 50| 1 5 5¢N= vA 400 11.0 30|16 4 3vy N-1 8 -50 120 20
10 14 4v N+3 &K 710 90 50| 3 16 5¢ S= vl] 400 11.0 30| 2 6 3a4V= *9 -140 10.0 4.0
11 2 4vy N+3 «K 710 90 50| 6 8 5vDO-1 #A 100 70 7.0|12 3 34V+l ©vA -170 70 7.0
12 7 49y N+3 «Q 710 90 50|15 9 5v0-2 &A 100 70 7.0|15 10 34 V+1 ©vA -170 70 7.0
15 9 4v N+2 &K 680 40 10012 7 4v0O-1 «Q 50 40 100 1 8 34V+2 ©vA -200 3.0 11.0
3 16 3y N+4 &K 260 20 12013 4 6¢ S-1 v] -50 20 120| 7 9 24 V+3 ©vA -200 3.0 110
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6 8 74 S-1 45 -100 0.0 14011 2 4v0O= *A -420 0.0 14013 5 44 V+1l ©vA -650 0.0 14.0
10 » EK6 Basta kontrakt 11 2874 Basta kontrakt 12 & K9653 Basta kontrakt
Ost vED97 54 S =650 Syd v EK63 4v S =420 Vast v- 5v VD -3500
Alla +D2 Ingen ¢ EKn2 NS ¢ E543

*Kn754 & ¢ v & NT *E94 & ¢ v & NT *Kn654 & ¢ v & NT
2102 D7 N5 5 11118 4E10 296 N5 5 109 9 D102 « Kng74 N 9 115 8 6
v10863 v5 S 55 11118 vDKn104 ¢8 S 55 109 9 vEKn9843 vK106 S 9 115 8 6
+ KKn943 ¢ E1076 078012 ¢+ KD76 ¢10843 087 333 ¢ 102 498 042856
*KD 41098632 V 7 8 0 1 2 #D103 #K87652 V87333 *87 «ED109 V42856

# Kn98543 #« KDKn532 +E

v KKn42 v 9752 v D752

¢85 +95 ¢ KDKn76

*E *Kn *K32

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

2 6 54 N+1 v5 680 13.0 10|11 15 44 S+1 vQ 450 140 00| 1 4 5¢S+1 ©vA 620 14.0 0.0
14 11 44 S+2 #K 680 130 10| 1 4 44 S= &3 420 80 6.0| 8 10 5¢ S= vA 600 120 20

1 8 44N+l A 650 6.0 80| 5 16 44 S= +K 420 80 6.0(13 6 3vyDV-1 +A 100 100 4.0

7 9 44 N+1 ¥5 650 6.0 80| 8 10 44 S= +K 420 80 60| 3 7 4¢S-1 vA -100 8.0 6.0
12 3 44 N+1 v5 650 60 80|13 6 44S= +K 420 80 6.0|14 12 2v0O= & A -110 6.0 8.0
13 5 4v N+1 +A 650 6.0 80|14 12 44 S= +K 420 80 60| 2 9 3NS-2 v8 -200 4.0 10.0
16 4 44 N+1 v5 650 60 80| 2 9 34S+1 +vQ 170 20 12.0| 5 16 3NS-3 v8 -300 1.0 13.0
15 10 24 S+3 K 200 0.0 140 3 7 24 N+1 8 140 0.0 14011 15 3NS-3 v8 -300 1.0 13.0
13 & DKn65 Bésta kontrakt 14 4 D73 Bésta kontrakt 15 & Kn93 Bésta kontrakt
Nord vD7 5NT O =-660 Ost v E543 3NT O =-400 Syd v 8642 INTS =90
Alla ¢+ Kn764 Ingen + Kn10872 NS +52

»D62 & ¢ v & NT *5 & ¢ v o NT #EK98 & ¢ v o NT
4E1094 o7 N3526 2 64 » EKKn5 N355 43 «D2 » E8764 N6 6767
vKnl109 vEK6542 S34262 vDKn107 v96 S35543 vKD1075 - S65767
4532 ¢ E98 08 8 117 11 ¢ K93 ¢ ED6 098779 ¢ KDKn94 ¢ 107 O77676
*K73 #EKn4 vV 8 8 117 11 #K1062  #Kn874 V987729 #Kn #D76542 V77¢67F6

# K832 # 10982 « K105

v 83 v K82 v EKn93

+ KD10 +54 + E863

10985 «ED93 «103

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

4 8 4v V= +K -620 120 2.0| 3 10 INO+1 &2 -120 130 10| 4 11 3NO-3 vA 150 13.0 1.0
12 15 4v O = +K -620 120 20|12 15 INV+1 2 -120 130 10|10 12 3v V-3 *A 150 130 1.0
16 6 4v O= +K -620 120 20| 4 8 2NO+2 v2 -180 80 6.0 5 9 3NO-2 &T 100 100 4.0

1 14 49y 0+1 ¢K -650 40 10013 7 2NO+2 2 -180 80 60| 2 14 2vS-1 *J -100 6.0 8.0

2 5 4v O+1 T -650 40 100(16 6 2NO+2 3 -180 80 60| 3 6 2¢vN-1 &J -100 6.0 8.0

3 10 4vy O+1 &5 -650 40 100 2 5 3NO= aT -400 3.0 110 7 16 INN-1 &5 -100 6.0 8.0

9 11 4v O+1 ¢K -650 40 100 9 11 3NO= 3 -400 3.0 11015 1 34 O= &T -110 2.0 12.0
13 7 4v O+1 K -650 40 100| 1 14 3NO+1 %9 -430 0.0 14013 8 3vS-2 *J -200 0.0 140
16 D3 Basta kontrakt 17 49642 Basta kontrakt 18 4 K5 Basta kontrakt
Vast vED64 4v S =420 Nord v EK10 ANT O =-430 Ost v E86 6y O D-51100
ov ¢ KKn10984 Ingen +92 NS + 10976

*8 & ¢ v & NT *K876 & ¢ v & NT »K985 & ¢ v & NT
& K942 » 1087 N 5 109 7 8 « K107 «ED85 N4 2422 «Knl10874 493 N 8 126 8 10
vKnl1032 v7 S 5 10107 8 v986  vD43 S 42422 vKDKn7  v109532 S 8 126 8 10
*- ¢ E6532 082353 ¢+ KD76 ¢ E105 O 9 109 1010 +8 ¢ DKn 041751
#E10542 #Kn973 V82353 #953  #EDI10 V 9 108 1010 *E74 #Kn632 V31751

4 EKn65 4Kn3 4 ED62

v K985 v Kn752 v4

¢+ D7 + Kn843 + EK5432

#KD6 #Kn42 «D10

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

5 9 3NS+2 &2 460 140 00|11 1 3NV-1 46 50 130 10| 4 7 5¢S+l1 +vQ 620 11.0 3.0

4 11 4v S+1 #A 450 120 20|14 3 3NV-1 *7 50 13.0 10|11 1 5¢ N+1 K 620 11.0 3.0

2 14 4v S= *A 420 90 50| 6 10 2NV +1 &7 -150 100 4.0|13 9 5¢ S+1 +8 620 11.0 3.0
10 12 4v S= *A 420 90 50| 4 7 INO+3 ¥5 -180 70 70|15 2 5¢S+1 K 620 11.0 3.0
15 1 3NS= *6 400 6.0 80| 5 12 INO+3 +¢3 -180 70 7.0| 5 12 2¢ S+4 K 170 3.0 110

7 16 5v S-1 *A -50 30 110|16 8 3NO= v2 -400 40 100| 6 10 4¢ S+2 ¥K 170 3.0 11.0
13 8 4vS-1 *A -50 3.0 110(13 9 3NO+1 7 -430 20 120|14 3 3¢ S+3 ¥vK 170 3.0 110

3 6 4vS-3 *A -150 0.0 14015 2 3NO+2 +¥K -460 0.0 14016 8 4¢ S+2 vJ 170 3.0 110
19 4 K98 Basta kontrakt 20 4 Kn74 Basta kontrakt 21 462 Basta kontrakt
Syd v KKn92 54 V =-650 Vast vE972 2NT N =120 Nord v 10852 44 V =-420
oV +32 Alla ¢+ D74 NS + EKKn9

+D986 & ¢ v & NT #1087 & ¢ v & NT #E108 & ¢ v & NT
« D754 « EKn103 N4 7425 4632 8 N556 88 » K985 «EDKNn103 N 3 8 9 3 3
vE4 v 108753 S46425 vD10853 vKn4 S556 88 vE v 96 S389 33
¢85 ¢ KD9 O8 6 8 118 +8 ¢EKn109632 O 7 8 7 4 5 + D102 + 864 093396
#K10543 #E vV 86 9 118 #KKn54 &ED2 V78745 #KDKn75 #932 V 105 3 106

462 « EKD1095 a74

v D6 v K6 v KDKn743

¢+ EKn10764 + K5 ¢ 753

*Kn72 #963 *64

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang

14 4 2vO0+1 +A -140 140 0.0]13 10 5¢DO-3 4A 800 140 00| 1 3 4aV= *A -130 13.0 1.0

12 2 24 O+2 +A -170 110 3.0| 5 8 5¢ 0O-3 4A 300 120 20| 4 15 4aV-= v2 -130 13.0 1.0

13 10 24 O+2 +A -170 110 30|12 2 34 S= +8 140 90 50|16 10 34 O+1 ¥K -170 100 4.0

3 15 44 O= +3 -620 40 100(14 4 34 S-= +8 140 90 50| 5 14 44 0= vK -420 50 9.0

5 8 44 V= +3 -620 40 100 9 16 24 S= +8 110 6.0 80| 6 9 440-= vK -420 50 9.0

6 1 4e V= 2 -620 4.0 100 3 15 34 S-1 +8 -100 40 100| 8 12 44 O= vJ] -420 50 90

7 11 44 O= +3 -620 40 100 6 1 44S-2 +8 -200 1.0 13.0|13 11 44 V= +K -420 50 9.0
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9 16 44 O= & -620 40 100| 7 11 44 S-2 +8 -200 1.0 130 7 2 44DO= ¥Q -590 0.0 140
22 & EKKn5 Basta kontrakt 23 « DKn1064 Basta kontrakt 24 «Kn74 Basta kontrakt
Ost vE32 24 S =110 Syd vE85 5v V =-650 Vast v EKn104 34 N =140
oV +Kn84 Alla +D4 Ingen +6

#873 & ¢ v & NT #3852 & ¢ v & NT SEK6B32 & ¢ v & NT
«D4 41098 N756 87 «E8 49752 N53153 «E10 & K653 N9 57 98
vKnl107 v D986 S75687 v D9 vK106432 S 5 3 1 5 3 v75 v KD832 S957 98
+D1075 ¢ EKG62 O6 87 46 + EK9862 ¢ 10 O 8 10118 8 ¢ Kn108732 ¢ D94 037643
&EKNGS5 #42 V687 46 #EK10 #Kn9 V 8 10118 8 D98 &5 V 386 43

47632 4 K3 « D982

v K54 v Kn7 v 96

+93 ¢+ Kn753 + EK5

#KD109 &D7643 &#Knl1074

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

6 9 24S+2 vJ 170 140 00| 6 14 3¢ V-1 4Q 100 110 30| 6 14 3NS= +3 400 140 0.0
16 10 INS+2 &5 150 120 20| 8 3 3NV-1 46 100 11.0 30(15 5 4¢ V-3 &K 150 120 20

1 3 24 N+1 &4 140 90 50|11 16 3NV-1 & Q 100 110 30| 2 4 24S+1 97 140 80 6.0
13 11 24 N+1 ¢A 140 9.0 50(13 12 3NV-1 4Q 100 110 30| 7 10 24 S+1 v7 140 80 6.0

4 15 24 N= *+K 110 40 100| 2 4 3¢ V+l &Q -130 50 9.0|11 16 34 S= *7 140 80 6.0

5 14 24 N= ¢ A 110 40 100|15 5 2¢ V+2 &Q -130 50 90| 8 3 3&«N-= v8 110 3.0 11.0

8 12 24 N= *A 110 40 100| 9 1 3¢ V+3 ¢4 -170 20 12.0(13 12 3« N= +Q 110 3.0 11.0

7 2 24 N-2 &2 -100 0.0 140| 7 10 4vy V+1 & -650 0.0 140 9 1 3NS-3 *2 -150 0.0 14.0
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